Duo Zoco
Jacob Cordover, guitarra & Laura Karney, oboè
Duo Zoco és un nou duo emocionant en què Jacob Cordover i Laura Karney combinen els elements diversos de l'oboè i la guitarra. Com a intèrpret,Duo Zoco ha fet concerts a Canadà, els Estats Units, Austràlia, Anglaterra, Alemanya, França, Itàlia i Espanya incloent actuacions en el Leicester Festival, 1o Festival Internazionale del Cors i el Festival de Musiqui Classique.
El derivat espanyol de la paraula àrab, un soc era un lloc on una miríada de vistes, de sons, d'olors i de gustos de l'exòtic es barregen. És en aquesta essència que l'oboè i la guitarra combinen, fusionant els sons individuals, una barreja d'estils musicals. Des del barroc al romàntic, del clàssic al contemporània, d'Europa a les Américas, el Duo Zoco crea una experiència ple de sons exòtics, textures musicals i un ambient propi.

Els dos músics es van trobar mentre van ser músics residents en el Banff Centri for the Arts a Canadà. Intrigats i sorpresos per la bellesa creada quan els sons dels seus instruments es combinaven, Cordover i Karney van decidir formar el seu duo. A causa de l'escassetat del repertori originalment escrit per a aquesta combinació d'instruments, Duo Zoco va començar a agregar composicions en Banff, i des de llavors han descobert una abundància d'obres que s'adapten als instruments perfectament. Doncs hi ha poc repertori escrit originalment per a aquests instruments, molts dels arranjaments han estat fets pel mateix duo, i el seu divers repertori ara inclou sonates barroques, àries clàssiques, Lieder romàntics, tango argentí i obres contemporànies que han estrenat. 

En anys recents Duo Zoco ha col·laborat amb l'especialista Maestro Carlo Barone en la pràctica històricament informada, del funcionament de la música del segle XIX. En els seus concerts d'aquest repertori amb instruments de l'època, el públic ha pogut tornar a descobrir l'emoció i el melodrama de música inspirada per l'òpera italià.
www.jacobcordover.com

